
Compte rendu du Conseil municipal du 26 avril 2007

Présidence de M. Gérald HÉRAULT, Maire, Vice Président du Conseil Général de l’Essonne
Secrétaire : Madame BINELLO

Présents : M. HÉRAULT, Maire, Vice-Président du Conseil Général de l’Essonne, 
Mme DUCASSÉ, M. MEILLAT, Mme MANTE, Mme HERFELD,   M. COURTOIS, M. TARER, M. VEYRAT, 
M. BRAT, M. FEYDEL
Adjoints au Maire

Mme MAREST,  Mme BAZIN, M. PERRIOT, Mme  MOULINET-SIAT, Mme BOLLIET, Mme LE NOXAIC, 
Mme BINELLO, Mme RENVOISÉ, M. LAURENT, M. LECHEVALIER, M. POTIER, Mme AUBERT, Mme 
PERROT, Mme FLOURIOT-BRISTOT, M. BANQUY, M. VUCEKOVIC                
Conseillers Municipaux

Absents ayant donné procuration :
M. ARNOL ayant donné procuration à M. FEYDEL
Mme DUPEYRAT ayant donné procuration à Mme MAREST
M. MIALET ayant donné procuration à M. BANQUY
M. GUILLEMENOT ayant donné procuration à M. VUCEKOVIC

EXCUSÉE Mme BERNARD

Absents : Melle FILIP, M. BOUISSET, M. JOSSE, M. ZAMMIT

ADOPTE À L’UNANIMITÉ

Le compte rendu de la séance du Conseil Municipal du 16 mars 2007

Monsieur le Maire propose d’ajouter 2 délibérations à l’ordre du jour :

-  Composition de la  délégation officielle  pour  Eschborn (Allemagne) à l’occasion de la  fête traditionnelle 
« Eschenfest »

- Modification du programme d’opérations relevant du Contrat Régional Départemental 

ADOPTE À L’UNANIMITÉ
L’ordre du jour de la présente séance ainsi modifié

Madame BOLLIET entre en séance à 20 H 35



DÉCIDE À L’UNANIMITÉ

De fixer à titre prévisionnel à 2 451 135 € le montant de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères et le 
taux à 8,52 %

Madame AUBERT entre en séance à 20 H 37

DÉCIDE À LA MAJORITÉ
Abstentions : MM. GUILLEMENOT, VUCEKOVIC

De délimiter un périmètre de sauvegarde du commerce et de l’artisanat ; ce périmètre couvrira le secteur de 
l’avenue de la République du n° 21 au  n° 117 quater côté impair et du n° 14 au n° 146 côté pair

Monsieur BANQUY entre en séance à 20 H 42

AUTORISE À L’UNANIMITÉ
Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à déposer un dossier de demande de permis 
de construire et à reconstruire le groupe scolaire Hélène Boucher

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De  lancer  une  consultation  selon  la  procédure  d’appel  d’offres  ouvert  relative  à  l’entretien  de  la  voirie 
communale et autorise Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à passer et à signer 
les marchés correspondants avec les entreprises retenues

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De lancer une consultation selon la procédure d’appel d’offres ouvert relative aux travaux d’entretien courant 
et réparation des installations électriques dans les bâtiments communaux et autorise Monsieur le Maire ou 
l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à passer et à signer le marché correspondant avec l’entreprise 
retenue

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De lancer une consultation selon la  procédure d’appel  d’offres ouvert  relative aux travaux d’entretien et 
maintenance des installations d’éclairage public, de signalisations tricolores lumineuses et de mobilier urbain 
lumineux et autorise Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à passer et à signer le 
marché correspondant avec l’entreprise retenue

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De  lancer  une  consultation  selon  la  procédure  d’appel  d’offres  ouvert  relative  à  l’entretien  courant,  la 
réparation et la maintenance en peinture et revêtements de sols dans les bâtiments communaux et autorise 
Monsieur  le  Maire  ou  l’un  de  ses  adjoints  dans  l’ordre  du  tableau  à  passer  et  à  signer  le  marché 
correspondant avec l’entreprise retenue

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De lancer une consultation selon la procédure d’appel d’offres ouvert relative aux travaux d’entretien courant 
et de réparation en maçonnerie, carrelage dans les bâtiments communaux et autorise Monsieur le Maire ou 
l’un de ses adjoints à passer et à signer le marché correspondant avec l’entreprise retenue



AUTORISE À L’UNANIMITÉ
Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à procéder à l’encaissement d’un chèque 
émis par la MATMUT en dédommagement d’un sinistre survenu le 23 août 2006

AUTORISE À L’UNANIMITÉ
Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à procéder à l’encaissement d’un chèque 
émis par les AGF en dédommagement d’un sinistre survenu le 17 janvier 2007

AUTORISE À L’UNANIMITÉ
Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à procéder à l’encaissement d’un chèque 
émis par AZUR-ASSURANCES en dédommagement d’un sinistre survenu le 2 mars 2007

AUTORISE À L’UNANIMITÉ
La mise à la réforme de deux motocyclettes très anciennes appartenant à la Police Municipale

APPROUVE À L’UNANIMITÉ
La motion concernant la mise en œuvre du Contrat Enfance Jeunesse imposé par la CAF 

DECIDE À L’UNANIMITÉ
De confier  à  M.  COURTOIS  et  Mmes MAREST et  MOULINET-SIAT  la  mission  de  représenter  la  ville  de 
Montgeron du 18 au 20 mai inclus à Eschborn (Allemagne) à l’occasion de la fête traditionnelle « Eschenfest »

APPROUVE À L’UNANIMITÉ
Les  modifications  du  programme  d’opérations  relevant  du  Contrat  Régional  Départemental  et  autorise 
Monsieur le Maire ou l’un de ses adjoints dans l’ordre du tableau à signer tous documents s’y rapportant

  
La Séance est levée à  21 heures 

Le Maire
Vice-Président du Conseil Général de l’Essonne
Gérald HÉRAULT
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